

2 июня Краснодарскую краевую специальную библиотеку для слепых с ознакомительной экскурсией посетили студенты 2 курса по специальности «Библиотековедение» государственного бюджетного образовательного учреждения среднего профессионального образования Краснодарского края «Краснодарский краевой колледж культуры», в сопровождении преподавателя библиотечных дисциплин О.В.Рыжовой.

Заместитель директора по библиотечной работе Анна Валерьяновна Савина провела виртуальную экскурсию по библиотеке «Интегрированное библиотечное обслуживание в специальной библиотеке для слепых». В ходе экскурсии студенты колледжа ознакомились с основными направлениями деятельности библиотеки, со спецификой работы структурных подразделений, с организацией культурно-досуговых мероприятий направленных на социальную реабилитацию и адаптацию инвалидов по зрению.



Ребята познакомились с издательской деятельностью библиотеки, были продемонстрированы методические и информационно-библиографические материалы краеведческого содержания, сборники поэтического и музыкального творчества инвалидов по зрению, справочные ресурсы, озвученные электронные ресурсы, рельефно-графические пособия. Для студентов была показана инновационная разработка - озвученная мультимедийная тифлоэкскурсия по картине И.Репина «Запорожцы пишут письмо турецкому султану».

Учащиеся колледжа наглядно ознакомились с книжным фондом библиотеки, состоящим из шести видов литературы, а также с широким спектром современных тифлотехнических приспособлений, помогающих прочесть текст или сориентироваться в окружающей обстановке.

Далее состоялась обзорная экскурсия по библиотеке, на которой ребята посетили реабилитационную комнату с сенсорным оборудованием и уникальным книжным фондом тактильных книг для детей инвалидов по зрению, созданную в поддержку формирования информационной культуры и развития читательской деятельности детей – инвалидов по зрению.

Но на этом ознакомление с библиотекой не закончилось. Студентам представилась возможность посмотреть и поучаствовать в конкурсе чтецов «Позволь душе моей открыться», посвященному Пушкинскому Дню в России. Участие в конкурсе позволило наглядно увидеть и почувствовать специфику реабилитационных досуговых мероприятий с инвалидами по зрению.



Данная экскурсия для студентов стала познавательной и поучительной для будущей профессиональной деятельности.